

『愛玩動物看護師カリキュラム準拠教科書 4 巻
動物行動学/愛玩動物学/比較動物学』（改訂第 2 版第 1 刷）
訂正とお詫び

掲載記事中、以下の記述に誤りがございました。ここに訂正させていただくとともに読者の皆様および関係者の方々に深くお詫び申し上げます。

株式会社 EDUWARD Press

2023 年 3 月 14 日

頁	記事タイトル	該当箇所	誤	正
p. 151	人と動物の 関係学 第 5 章	日本の法的対応と 動物虐待の現状 本文左段 下から 1 行目	獣医師の通報努力義務で ある（表 2-5-4）。	獣医師の通報努力義務で ある。さらに 2019 年の改 正で、通報は義務となっ た（表 2-5-4）。
p. 287	生命倫理・ 動物福祉 第 7 章 実験動物の 福祉 5. 実験動物 の苦痛の評 価	表 3-7-2 備考 下から 1 行目	基本的にこの実験は認め られない	この実験は認められない